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10. Punkt bis 12. Punkt

Bericht des Rechnungshofausschusses über den Bericht des

Rechnungshofes betreffend Wien Energie GmbH:

Energiehandelsgeschäfte – Reihe BUND 2024/21 (III-44/485 d.B.)

Bericht des Rechnungshofausschusses über den Bericht des

Rechnungshofes betreffend Erdgas–Versorgungssicherheit – Reihe

BUND 2025/1 (III-97/486 d.B.)

Bericht des Rechnungshofausschusses über den Bericht des

Rechnungshofes betreffend Ausgewählte Leistungen im

Zusammenhang mit COVID-19 im Tourismus- und

Gesundheitsbereich – Reihe BUND 2022/23 (III-10/487 d.B.)

Präsident Peter Haubner: Wir gelangen nun zu den Punkten 10 bis 12 der

Tagesordnung (Abg. Hafenecker [FPÖ]: Das ist ja ein Skandal! – Weitere

Zwischenrufe bei der FPÖ. – Präsident Haubner gibt das Glockenzeichen), über

welche die Debatten unter einem durchgeführt werden. (Abg. Schnedlitz [FPÖ]:

Ab jetzt ist alles die Meinung des Redners, alles! – Zwischenruf des Abg. Kickl

[FPÖ]. – Ruf bei der FPÖ: Ich werde in Zukunft auch harte Meinungen haben! – Abg.

Schnedlitz [FPÖ]: Unglaublich! Eine Schande, diese Vorsitzführung! – Abg. Wurm

[FPÖ]: ... wo sind wir denn bitteschön? Peter, das geht ja nicht! – Präsident Haubner

gibt neuerlich das Glockenzeichen.) – Bitte die Aufregung und den Lärmpegel ein

wenig absenken, meine Damen und Herren! 
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Ich wiederhole noch einmal: Wir gelangen nun zu den Punkten 10 bis 12 der

Tagesordnung. (Abg. Hafenecker [FPÖ]: Systemvorsitz! – Weitere Zwischenrufe bei

der FPÖ.)

Auf eine mündliche Berichterstattung wurde verzichtet.

Als Erster zu Wort gemeldet ist Herr Abgeordneter Paul Hammerl. – Ich mache

Sie darauf aufmerksam, dass die Restredezeit Ihrer Fraktion 1 Minute beträgt.

(Abg. Kickl [FPÖ]: Der Herr Präsident bestimmt darüber, was Demokratie ist und

was nicht!) Sie gelangen zu Wort, Herr Abgeordneter. (Abg. Hafenecker [FPÖ]: Ich

hoffe, er hat eine harte Meinung!)
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